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SİRKÜLER 

                         2018/19    

SİRKÜLERİN 

 

Tarihi : 11.05.2018 

 

Konusu  : 2018 Yılı 1. Döneme Ait Geçici Vergi Beyannamesinin Verilme  

  Süresi 17 Mayıs 2018 Perşembe Günü Sonuna Kadar Uzatılmıştır 

   
Mevzuat  : 213 Sayılı Vergi Usul Kanunu  

 

Yasal Dayanak  : 11.05.2018 Tarih ve 105 Sayılı Vergi Usul Kanunu Sirküleri  

 

 

2018 yılı Ocak- Şubat- Mart dönemine ilişkin birinci üç aylık geçici vergi beyannamelerinin 

verilme süresi 17 Mayıs 2018 Perşembe günü sonuna kadar uzatılmıştır.  

 

Beyan edilen verginin ödenme süresi ile ilgili bir değişiklik olmayıp, ödeme 17 Mayıs 2018 

Perşembe günü sonuna kadar gerçekleştirilecektir.  

 

11.05.2018 Tarih ve 105 Sayılı Vergi Usul Kanunu Sirküleri aşağıda aynen sunulmuştur.  

 

Gereğini bilgilerinize rica ederiz.  

 

NOVA YMM DENETİM LTD. ŞTİ. 
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T.C. 

MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 

  

VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ/105 

  

Konusu: 2018 I. Geçici Vergi Dönemine (Ocak-Şubat-Mart) Ait Gelir ve Kurum Geçici Vergi 

Beyan Süresinin Uzatılması. 

 

Tarihi: 11/05/2018 

 

Sayısı: VUK-105/ 2018-9 

  

1. Giriş: 

2018 I. Geçici Vergi Dönemine (Ocak-Şubat-Mart) Ait Gelir ve Kurumlar Vergisi Mükellefleri 

için Geçici Vergi Beyannamelerinin verilme süresinin uzatılması bu sirkülerin konusunu 

oluşturmaktadır. 

 

2. Gelir ve Kurum Geçici Vergi Beyannamelerinin Verilme Süresinin Uzatılması: 

Bakanlığımıza gelen yoğun talep nedeniyle, 213 sayılı Vergi Usul Kanununun mükerrer 28 

inci maddesindeki yetkiye dayanılarak; 

 

14 Mayıs 2018 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2018 I. Geçici Vergi Dönemine (Ocak-

Şubat- Mart) Ait Gelir ve Kurum Geçici Vergi Beyannamelerinin verilme süreleri 17 Mayıs 

2018 Perşembe günü sonuna kadar uzatılmıştır. Söz konusu uzatma, ilgili geçici vergi dönemi 

itibarıyla beyanname verme tarihi 14 Mayıs 2018 günü sonu olan özel hesap dönemine sahip 

mükellefleri de kapsayacaktır. 

 

Beyanname verme süresinin uzatılması ödeme süresini etkilemeyeceğinden, mükelleflerin 

beyan ettikleri vergileri kanuni süresinde (17 Mayıs 2018 Perşembe) ödeyecekleri tabiidir. 

 

  

Adnan ERTÜRK 

                            Gelir İdaresi Başkanı 

 


